

Александар Вучић је данас имао телефонски разговор са Сергејем Лавровим, а саопштење које је његова канцеларија издала о овом догађају, не одговара чињеничном стању.



Због тога је, мимо уобичајеног правила, канцеларија Сергеја Лаврова морала да изда саопштење са транскриптом, које се разликује од онога што је Вучић објавио. Конкретно, прећутао је инсистирање Русије да је једино могуће решење за Косово и Метохију Резолуција 1244 УН.

Саопштење канцеларије Сергеја Лаврова:

„Данас, 6. септембра одржан је телефонски разговор између Министра спољних послова С.В: Лаврова са Председником Републике Србије А. Вучићем.

Са обе стране је изражена усмереност ка свестраном развоју односа стратешког партнерства и политичког дијалога у складу са договорима председника двеју држава.

А. Вучић је информисао о резултатима састанка у Вашингтону и предстојећим разговорима у Бриселу.

У контексту провере да ли се и даље поклапамо у погледима о проблему Косова, истакнута је неизмењена позиција Русије у корист дуготрајног и чврстог регулисања на основу резолуције СБ УН 1244”, стоји у саопштењу канцеларије Сергеја Лаврова.



Министерство иностранных дел Российской Федерации



О Министерстве

Пресс-служба

Внешняя политика

Деятельность

Внешняя политика / Новости /

6.09.20 16:06

О телефонном разговоре Министра иностранных дел России С.В.Лаврова с Президентом Сербии А.Вучичем

1364-06-09-2020



СООБЩЕНИЕ ДЛЯ СМИ

6 сентября состоялся телефонный разговор между Министром иностранных дел Российской Федерации С.В.Лавровым и Президентом Республики Сербии А.Вучичем.

С обеих сторон выражена нацеленность на всемерное развитие отношений стратегического партнёрства и политического диалога в соответствии с договоренностями президентов двух стран. ^{3/4}

А.Вучич проинформировал об итогах встречи в Вашингтоне и предстоящих переговорах в Брюсселе.



САОПШТЕЊА

06.09.2020. - 14:56

Телефонски разговор са министром иностраних послова Руске Федерације

Председник Републике Србије Александар Вучић разговарао је данас телефоном са министром иностраних послова Руске Федерације Сергејем Лавровом и упознао га са разговорима које је делегација Републике Србије имала у Вашингтону и Бриселу.

Двојица саговорника су констатовала да су односи Србије и Русије искрено пријатељски. Они су такође потврдили одлучност да се настави рад на остварењу свих заједничких пројеката, као и међусобна подршка на међународној политичкој позорници.

Шеф руске дипломатије Лавров рекао је председнику Србије Вучићу да ће Русија увек подржавати пријатељску Србију, док је председник Вучић изразио уверење да ће долазак председника Владимира Владимировича Путина у Србију бити од историјског значаја и допринети унапређењу односа и сарадње двеју земаља.

Брисел,
6. септембар 2020. године

Србија, Москва, Брисел, Вашингтон, Београд, Србија, Русија, Путин, Вучић, Лавров, телефонски разговор, пријатељски односи, подршка, историјског значаја, унапређење односа и сарадње.